



随着气温不断下降,会导致汽车各种器件的操控性下降,适当的保养可以改善汽车性能,保证驾驶安全。因此,进入冬季,汽车的保养和使用也进入了关键期。然而对于很多车主而言,寒意渐浓,爱车的“进补”似乎已成为一种累赘。其实,冬季养车远非预想中那般烦琐,做到“五防五注意”,就可以让汽车安然过冬。

提前进行冬季检查保养 让爱车安然过冬

本刊 综合

五防

防“支气管炎”查暖风系统

冬季来临,车内暖风开始派上用场。然而,在经历长时间“冬眠”重新投入使用后,暖风系统很容易出现故障。专家提醒,在全面使用前,要先检查一下有没有热风,风机运转有无异响,风管是否通畅等。遇到暖风水管中的防冻液长期不流动,凝滞者堵塞循环管路等情况时,一定要及时到4S店或修理厂维修。

防“手脚冻疮”应检查轮胎

冬季外部气温低,橡胶易变硬从而显得较脆,轮胎易漏气甚至扎胎。因此,车主应经常检查轮胎是否有刮痕,以及胎纹内是否夹有杂物。此外,还要尽量避免使用补过一次以上的轮胎,并更换掉磨损较大、品牌不同、花纹不同的轮胎。而对于内外磨损不同的轮胎,为保证安全,减少磨损,则需要定期给轮胎做四轮动平衡,更换轮胎位置。

防“心肌梗塞”更换润滑油

发动机是汽车的“心脏”,而润滑油又是发动机保养的重中之重。冬季来临时,冷车机油过稠会影响启动,并可能加大机件磨损;热车机油过稀,则会降低润滑和密封性能。而当此类伤害积累到一定程度,爱车的“心脏”就会出现“心肌梗塞”的现象。所以,专家建议,严冬时节,润滑油最好选

择黏度低、具有优异低温流动性的高端全合成润滑油,它可以有效减少磨损,并保持引擎的顺畅启动和动力的充分输出。

防“心肌梗塞”更换防冻液

据统计,冷却系统故障是导致发动机故障的头号杀手,占发动机故障总数的60%左右。而使用防冻液,能有效地预防冷却系统结冰事件的发生。已经使用防冻液的车辆,应注意检查防冻液的结冰温度,如果低于零下20℃,就需要马上更换。而防冻液的浓度,一般保持在70%就可以了。此外,还要根据车型选择相应的正规品牌防冻液,以确保发动机的冷却和防冻效果。

防“感冒发烧”勤查节温器

节温器的作用是自动控制发动机正常水温,在低温启动时,能使发动机迅速升温,以减轻气缸磨损。而节温器一旦损坏,其阀门便会长期开放,从而失去控制作用。

因此,我们不能随意拆掉节温器,而要做定期检查。以桑塔纳轿车为例,将节温器放在盛有热水的器皿中加热,在水温85℃时开始开启,105℃时完全开启,全开时看阀门行程是否少于7mm。

五注意

注意保暖 清洁电瓶

电瓶对低温非常“敏感”,低温环

境下,蓄电池的电容量比常温时的电容量要低很多。如果车辆在露天或车库停放数周不用时,则应拆下电瓶,存放在较为温暖的室内,以防电瓶损坏。而清洁方面,要注意检查蓄电池电极接线柱是否有绿色氧化物,以防电阻变大,使电瓶处于亏电状态。为此,在接线柱上应涂上专用油脂来加以保护。

注意制动 检查刹车

冬季路面容易结冰,汽车制动便显得尤为重要。制动液是否够量,品质是否变差,制动有无变弱、跑偏,制动踏板的踏板力度及制动时车轮抱死点的位置等,都需要提前进行检查。其实,刹车系统的保养,更需要车主在平时的行车过程中多加注意。一旦出现异常变化,就要立即到维修店进行检修,必要时则应清理整个制动系统的管路部分。

注意防锈 保护底盘

在冬季,要对底盘进行养护,就要对其进行彻底的清洗及防锈处理。而在防锈处理之前,首先要对底盘进行彻底的清洁,使底盘露出原有的“本色”,才可进行下一步。

而对于底盘的防锈处理,目前最行之有效的方法就是安装“底盘装甲”。在底盘表面喷涂特殊的弹性胶质材料,从而起到防锈、抗磨损、减

震、降噪的作用,就像给汽车底盘穿上了坚固的盔甲,可以起到良好的保护效果。

注意视线 常查灯光

冬季易起雾起霜,能见度低,追尾事故也特别多。所以,雾灯、高位刹车灯工作是否正常,也直接关系到冬季的行车安全。灯光检查主要包括雾灯、大灯、高位刹车灯等,一旦发现变黑的灯泡,就要尽早换掉。普通卤素大灯一般使用两年时间后光线就会减弱,而如果要改装氙气大灯,色温最好在5000-6000K之间。因为,色温越高,在浓雾天气光线的穿透力反而越低,安全隐患也就越大。

注意雨刮 清洁玻璃

雨刮器在冬季不仅可以去除风挡外部的霜雪,还可以在雪后清洁玻璃。

通常,雨刮器胶皮需要每年更换一次,特别是在入冬前应及时更换。而如果清晨出门时,发现雨刮器被雪水粘在挡风玻璃上,千万不要用热水直接冲洗,这样容易使车窗因为温度变化而爆裂、雨刮器发生变形。此外,虽然玻璃清洗剂在冬季的使用量会明显少于其他季节,但其作用也同样不能忽视。特别需要注意的是,清洗剂要及时更换为防冻型,保持其在℃以下甚至零下30℃也不会结冰。

宗圣·星光大道开业前夕举办专场招聘会 提供千余就业岗位

11月17日,一场由宗圣·星光大道主办、百余商户参与的专场商业招聘会在济宁太白楼路文化广场举行,此次招聘会是在济宁市人事局的大力支持指导下进行的专场招聘会,招聘商户主要来自即将开业的宗圣·星光大道,商城运营商——北京宝利世纪商业管理公司也同时释放出一批商业地产职位,此次招聘会共为济宁市民提供了近千余岗位。

据了解,参与此次招聘会的商户包括百丽(BELLE)、361度、木林森、谭木匠、贵人鸟、稻草人、亨达皮鞋等知名品牌,共百余商家。

宗圣·星光大道位于济宁市太白楼路地下,东起琵琶山西路,西至共青团路西侧72米,长1580米,宽度17.6米,总建筑面积约51000m²。是华东最长、体量最大的地下人防商业工程。据项目运营商透露,宗圣·星光大道将于12月1日对外开业,首开段是位于建设路到琵琶山路的B1-B8区,届时,商城将举办各种献礼活动及庆典以飨市民。

业态上,宗圣·星光大道商品品类众多,覆盖面更广,并融合了吃喝玩乐的功能,是一条名符其实的地下一站式综合型商街,无论是衣食住行,还是运动休闲,无论娱乐玩耍,还是寻找潮流踪迹,这里都提供了一个极致丰盛的平台。(马敏)

2012新预言, 只有优惠大爆炸!

11月17日上午9点济宁福泰店展厅活动: 年末大钜惠启动仪式

—更多优惠现场揭幕

济宁福泰阳光汽车销售服务有限公司
销售热线: 2986255 2986266
地址: 济宁市高新区同济路2号(原鸿宝汽车城)

邹城市宝泰汽车销售服务有限公司
销售热线: 5216111 5218111
地址: 邹城市鲁南汽车城(104国道与国宏大道交汇处向西300米)

金乡东润店: 8967888 梁山聚亿店: 7795567 汶上群发店: 3319988

福特嘉年华 免全额购置税+免全额车船税

福特经典福克斯 赠送全额购置税+200升93号汽油

福特新福克斯 享节能惠民补贴3000元(1.6L车型) 送777升93号汽油(全系车型)

福特蒙迪欧-致胜 2.3L车型: 直降三万元+2000元大礼包 2.0GTDi车型: 1年零利率+2年免费道路救援+3年保养+4重保险

进无止境 长安福特马自达 荣誉出品

演绎..... 和谐乐章

齐鲁晚报·今日运河 我们努力为客户创造价值

广告垂询
0537-2366539
0537-2366549
0537-2108110
0537-2366007

广汽奥轩 SUV 震撼推出

奥轩 G5 2.0智选版

销售热线: 2705777

静音新境界 价值新高度

订版电话: 0537-2366539 2366549
= 价格更低 服务更优 效果更好 =

地址: 金宇汽配城1号展销大厅